

2015年2月25日

星期三

农历乙未年正月初七

市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第642期

国内统一刊号: CN37-0038

C版

新闻热线: 3083095 邮箱: zzsxb@126.com 报头题字: 欧阳中石

网址: http://www.zaozhuangdaily.com.cn

每周一、三、五出版

李同道来我区调研

孙欣亮霍高原于良刘勇陪同

□特约记者 白雪松

本报讯 2月16日下午,市委李同道来我区调研。市委常委、秘书长孙欣亮,市政府副市长、区委书记霍高原,区委副书记、区长于良,区委副书记、办公室主任徐刚陪同。

李同道先后查看了永安镇敬老院、冠宇食用菌生产基地、枣庄二手车交易中心、市南工业区、华电国际十里泉电厂“上大压小”扩建项目、仙坛山温泉小镇、康力医疗高档医用护理床制造项目、枣庄客运换乘中心、青檀小区棚改项目和枣庄全民健身中心(东湖公园),现场听取了我区有关经济社会发展情况介绍,并向敬老院老人和节日期间坚守工作岗位的干部职工致以新春的美好祝福。

去年以来,我区牢固树立“打基础、利长远、惠民生”的执政理念,经济社会实现了平稳持续健康发展。2014年全区生产总值完成209.79亿元,增长7.8%;固定资产投资完成181.38亿元,增长13.3%;社会消费品零售总额达到104.76亿元,地方财政收入完成21.1亿元。

□通讯员 杜文兴

本报讯 连日来,区食品药品监督管理局采取五项举措,全面加强春节期间餐饮服务食品安全监管工作。

强化组织,精心安排。该局强化组织领导落实责任,区食安办、区食药监局制定并下发《关于加强春节期间食品药品安全监管工作的通知》,切实加大节日餐饮食品安全监管力度。

重点突出,全面检查。该局对肉及肉制品、米面及其制品、蔬菜、乳制品、水产品、食用油、酒类、饮料以及地方特色食品开展监督检查。

开展自查,落实企业主体责任。该局全面落实企业第一责任人的主体责任,要求餐饮服务单位、药品经营企业进行全面自查,严防有毒有害食品药品流入市场。

扩大宣传,提高群众安全意识。该局充分利用节日期间人群集中的特点,通过报纸、网络、电视等宣传方式,普及相关知识法规,提高广大群众的食品药品安全意识和自我保护能力。

严格值班制度,做好应急事件处置工作。该局认真落实节日期间的值班制度和领导带班制度,确保值班电话和食品药品投诉举报电话24小时畅通,及时受理举报投诉案件及突发事件。



我区狠抓实体经济,推进城市转型发展。历时3年的61家市属工业企业改革改制主体任务基本完成,3.35平方公里的市南工业区建设发展加快推进,大运河国际艺术双年展会展中心、彩虹

坊等一批项目落地建设。项目建设势头良好,70个区级重点项目累计完成投资134.27亿元,上海大世界基尼斯枣庄发布文化创意中心、华电国际十里泉电厂2×60万千瓦超超临界机组等省

级重点项目取得突破性进展。2014年,全区招商引资实际到位外来资金51.4亿元,进出口总额完成3.81亿美元。全区工业经济稳中向好,规模以上工业企业增加值增长6.5%。服务业稳步发展,去年投资完成104.5亿元,占固定资产投资总额的57.6%。现代农业基础更加稳固,新增农民合作社及家庭农场75家,市级以上农业龙头企业5家。2014年,我区立足实际,着眼长远发展,确立了“学在市中、医在市中、住在市中、养在市中、游在市中、购在市中”的“六个市中”建设战略,实施项目带动,提高城市承载能力、服务能力和辐射能力,城市虹吸效应不断增强。

现场调研中,李同道对我区经济社会各项事业的平稳健康发展给予了充分肯定,对我区狠抓实体经济发展、推动产业集聚、突出民生保障的做法给予赞赏。

区委常委、常务副区长、枣庄经济开发区管委会主任刘勇,枣庄经济开发区管委会副主任戴军陪同了在市南工业区的调研活动。图为李同道一行视察福禄文化馆。



2月20日,一名小朋友在一家书店内读书。春节期间,我区许多市民来到书店或图书馆选购、阅读图书,在翰墨书香中过一个充实的文化年。

(孙杨 摄)

我区开展春节农产品质量检查

□本报通讯员报道

本报讯 为抓好春节期间农产品质量安全监管工作,从源头有效保障农产品质量安全。近期,区农业局在农业产业发展和农产品消费安全上,不断加大监管力度,在抓好农业生产,确保主要农产品有效供给市场的同时,积极做好节前农产品

质量安全监管工作。

俗话说,“民以食为天,食以安为先”。近年来,农产品质量安全已成为广大消费者及农业和食品行业最为关注的问题,为确保上市农产品质量安全,区农业局在加大各个环节管控的力度的同时,依托区、乡农产品质量站,对全区种植企

业实施农产品全面监测,保证监测频率和覆盖面。“我们这个育苗是用有机质育的苗。各种蔬菜都是用的有机肥,无化肥、无农药残留,让老百姓吃的都放心,包括自己吃的也放心,很绿色。”旺达农业技术员丁玉坤说。

区农业综合执法大队大

队长郑兴告诉笔者,为完善农产品监管体系,区农业局加大对全区种植企业的监管力度。“从种子的育苗、生产到采摘,到上市,我们进行了全程监管。通过监管的情况来看,目前我区的农产品质量较好,没有发现高毒、禁限用农药使用情况,市民可以放心食用。”

为“节约型”春节点“赞”

○海楠

春节是中国最隆重的传统佳节,是中华民族优秀传统文化的重要载体,蕴含着中华民族文化的智慧和结晶,凝聚着华夏人民的生命追求和情感寄托,传承着中国人的社会道德观念。如此重要的节日,当然会过得格外隆重。虽然亲人团聚、亲情交融才是春节的主题,但生活在这一年的丰衣足食时代的我们,春节期间的节约已经逐渐忽视与淡忘,取而代之的是铺张浪费。

春节到了,

添新衣、办年货、走

亲访友,

人们都比平时舍得花钱。辛

辛苦奋斗一年,

过年了,

消费比平

时大一点,享受享受,放松放松,是人之常情。然而,这个时候节俭思想特别容易松懈,很多不需要的年货都往家里搬,只是为了图个“年年有余”的好兆头。有的比阔气,讲排场,为招待好亲朋好友,餐桌上以最丰盛的菜肴展示,以品种全数量多表示主人的诚心和礼节,让来宾们尽情享用。春节期间宾客们的肚子就没闲过,哪吃得那么多。那些“余下来的东西”大多被当作垃圾扔掉,浪费的同时也污染了环境。

有人说,春节嘛,就是图个开心

热闹,

节约也不在这几天,太小气。

国家号召“厉行勤俭节约、反对铺张

浪费”,反对铺张浪费,要从点滴做起,从当下做起。我们现在提倡的节约并不是刻意去过一种“苦行僧”式的生活,而是要适度消费,防止浪费。现在社会进步了,经济也发展了,人们可以选择自己喜欢的消费方式和生活方式,但别忽略了道德文明。而节假日我们更应注重节约,坚决摒弃节日铺张浪费的陋习,把春节过得既喜庆祥和又节约。



市区领导走访慰问春节期间坚持工作和生产的干部职工

□特约记者 刘猛

本报讯 2月16日,市政府副市长、区委书记霍高原,区领导王真海、徐刚、赵琨、刘全义先后到区环卫局锦龙巷垃圾台、供水总公司东郊水厂、区公安分局市郊派出所、热力总公司调度室等地,走访慰问春节期间坚持工作和生产的干部职工,向他们致以节日的亲切问候。区公安分局局长李杰,政委贺成岗陪同了在市郊派出所的走访活动。

每到一处,霍高原等领导都与坚持在工作生产一线的干部职工亲切握手,祝贺新春。他说,春节就要到了,我们来看望大家,春节期间,你们还要坚守岗位,为全区经济建设、社会稳定,为广大人民群众过一个安定祥和的新春佳节做出自己的贡献,我代表区委区政府向你们表示感谢,给你们拜年。

在锦龙巷垃圾台,霍高原走到环卫工人中间,和他们握手交谈,霍高原说,你们是城市的美容师,不论严寒酷暑,不论日晒雨淋,你们都辛勤工作、埋头苦干,有了你们的付出,使我们的城市变得越来越干净,越来越漂亮。过年了,你们仍然要坚守在工作岗位上辛勤工作,我代表区委区政府来看望大家,也通过你们向全区环卫职工致以新春的美好祝福。

在东郊水厂、热力总公司,霍高原说,供水、供热工作关系千家万户,特别是春节期间更要高度重视,确保供水、供热的安全稳定,让人民群众过一个欢乐、祥和、温暖的春节。他同时要求,热力总公司要积极研究相关政策,拿出具体可行的办法,统筹规划布局好全区的热力供应工作,争取让更广大群众受益。

在查看了市郊派出所综合便民窗口、110接警中心的工作后,霍高原对公安干警严格执法、热情服务的工作给予肯定。他希望全区广大公安干警要发扬“舍小家、顾大家”的忘我精神,合理安排好节日值班,确保全区社会稳定。

区领导走访慰问在岗职工

□记者 郭丹

本报讯 2月15日、17日,区委副书记、区长于良,区常委、常务副区长、枣庄经济开发区管委会主任刘勇,区政协主席杨继英先后到朝阳煤矿、万泰二棉分公司走访慰问节日期间坚守岗位的广大干部职工。

在朝阳煤矿,于良等领导详细了解了煤矿当前的生产经营情况,研究分析了朝阳煤矿当前发展面临的问题和下一步运营打算,检查指导了煤矿生产管理工作。并对节日期间坚守在工作岗位上的广大干部职工表示亲切的慰问,感谢他们为煤矿发展付出的辛勤劳动。

座谈中,于良指出,朝阳煤矿的干部职工有着极强的战斗力,在经营上有思路、管理上有创新、安全上有保障,为我区的经济发展做出了突出贡献。他希望朝阳煤矿要始终把安全生产放在第一位,进一步稳定干部职工队伍,再接再厉,不断开创生产经营新局面。他要求朝阳煤矿的广大干部职工,在下一步工作中,要进一步抓好生产经营不放松,要在营销、节能、增效上下功夫;要进一步提高管理,加强规范化、制度化建设;要进一步做好安全生产工作,将安全贯穿于生产的各个环节、各个部位,一刻也不放松地抓实抓紧抓好。

在万泰二棉分公司,于良等领导深入到企业生产车间,查看了企业生产情况,与在岗职工们亲切交谈,祝她们新春快乐。同时,他希望万泰公司在新的一年里,继续加强企业生产管理,加快“退城进园”步伐,使企业的发展再迈上一个新的台阶,引领全区纺织行业做大做强。

区领导检查安全生产、节日市场供应及食品安全

□特约记者 魏建

本报讯 2月16日,区领导于良、刘勇、田静、李杰、殷昭焕带领区直有关部门负责同志,现场检查安全生产、节日市场供应及食品安全工作。

区委副书记、区长于良等领导先后实地查看了海润中粮大酒店、吉庆烟花爆竹批发大厅、市中供电部操作队、帝豪酒店、宝乐迪KTV的消防和生产安全工作,以及银座商场超市、朝阳市场等地的节日市场供应和食品安全监管工作开展情况。

每到一处,于良等领导都详细检查了消防器材配备,火灾自动报警系统和消防设施的使用情况,了解了春节期间商品进货渠道、价格及供应情况。于良指出,安全生产在任何时候都不能放松,越是到节假日,越要绷紧安全这根弦。各级各有关部门在节日期间一定要牢固树立安全第一的宗旨,层层落实消防安全责任制,确保各项消防安全措施落到实处。要全力推进消防安全隐患排查整治,及时发现问题,及时抓好整改。消防、安监等有关部门要切实履行好监督、管理责任,经营单位要牢固树立消防主体意识,提高处置突发事件的能力,为消费者提供安全有序的消费环境。

于良强调,春节是广大群众消费比较集中的时期,商品供应事关群众的切身利益。保证节日市场供应,既要保证数量,又要保证质量。各级各有关部门要切实履行职责,从商品供应、市场监管等环节强化服务,加大对商品质量、价格的监督检查,严厉打击哄抬物价、欺行霸市等行为,确保主要食品供应量足、质优、价稳、便民。

